
Тема урока: «Решение 
примеров и задач в 

пределах 100»





Определить лишнее число

15   17   23   37   8   51   63   77   90



100
8 дес. 2 ед. = 
3 дес. 6 ед.= 
6 дес. 5 ед.= 
10 дес. = 
7 дес. 8 ед.= 
2 дес. 7 ед.= 

82
36
65
100
78
27



Задача
В столярной мастерской учащиеся 6
класса смастерили 25 скворечников, а
учащиеся 7 класса – 13 скворечников. 26
скворечников развесили. Сколько
скворечников осталось повесить?

⚫ Смастерили – 25 ск. и 13 ск.
⚫ Развесили – 26 ск.
⚫ Осталось - ?



Решение задачи 

1) 25+13=38 (ск.)
2) 38-26=12 (ск.)
Ответ: 12 скворечников



Проверь

45-43=2             58-24=34           89-79=10
65-25=40           57-52=5             96-95=1
45+25=70          31+19=50          13+22=35
54+21=75          88+12=100        55+45=100


